

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

**Jméno autora:** Adéla Vohnická

**Název práce:** Příprava dětí z dětského domova na samostatný život po odchodu ze zařízení

**Vedoucí práce:** Mgr. Adéla Marešová

**Oponent práce:** Mgr. Alena Knotková

**Téma práce:** aktuální, související se studovaným oborem

**Jazyková stránka práce:** v pořádku, z celkového dojmu je jazyková stránka bakalářské práce zdařilá

**Práce je zaměřena:** teoreticko–empiricky, kvalitativní zaměření empirického šetření

**Rozsah práce:** 61 stran včetně příloh, odpovídající charakteru tomuto typu závěrečných prací

**Použitá literatura:** relevantní, související s tématem bakalářské práce

**Počet uváděných titulů:** 36 zdrojů

**Citace v textu:** vyhovující, dle systému Odevzdej.cz celková podobnost činí 28 %, po prostudování jednotlivých pasáží textu je zřejmé, že se autorka nedopustila plagiátorství

**Formální stránka práce:** v pořádku, odpovídající požadavkům kladeným tomuto typu závěrečných prací

**Otázky a témata k diskusi:**

Jakým způsobem by bylo možné využít výsledky výzkumného šetření v praxi?

Jaké autorka vnímá možnosti dalšího zkoumání tohoto tématu?

**Využitelnost pro praxi:** Doporučuji, aby se autorka k využitelnosti výsledků pro praxi vyjádřila u obhajoby.

**Cíl práce:** Bakalářská práce si klade za cíl charakterizovat ústavní výchovu s důrazem na dětský domov, děti umístěné v dětském domově a přípravu dětí na samostatný život. Práce se současně snaží zjistit pohled vychovatelů dětského domova na přípravu dětí na samostatný život po odchodu ze zařízení. Stanovený cíl bakalářské práce lze považovat za splněný.

**Celkové zhodnocení:** V bakalářské práci jsou představeny tři tematicky provázané kapitoly teoretického charakteru, které poskytují širší vhled do problematiky přípravy dětí z dětských domovů na samostatný život a témat souvisejících. Empirické šetření je realizováno prostřednictvím kvalitativní výzkumné strategie, což lze vzhledem k výzkumnému problému považovat za účelné. Pilířem výzkumného šetření jsou vhodně naformulované výzkumné i tazatelské otázky, které umožňují hlubší vhled do zkoumané problematiky. Získaná data jsou přehledně interpretována s oporou

jednotlivých kategorií a kódů. Je třeba zdůraznit, že autorka ke zpracování bakalářské práce přistupovala zodpovědně, samostatně a s patřičným zaujetím. Předloženou bakalářskou práci hodnotím jako velmi zdařilou.

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 20. 5. 2024

.....

Podpis vedoucího práce